

杜亚玲看望慰问抗战时期参加革命工作的离休干部

今日女报/凤凰网(通讯员 伍湘菊)在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,8月31日,省妇联党组书记、主席杜亚玲,党组成员、副主席龚健看望慰问抗日战争时期参加革命工作的离休干部刘鲜梅,代表党组向她致以亲切的问候,并为她送上由中共中央、国务院、中央军委颁发的中国人民抗日战争胜利70周年纪念章和5000元慰问金。



刘鲜梅老大姐与杜亚玲聊起自己在抗战时期的革命往事。
摄影/伍湘菊

在刘鲜梅家中,杜亚玲亲自为她挂上纪念章。92岁的刘鲜梅精神矍铄,抚摸着胸前的纪念章,心情非常激动。“抗战胜利70周年举行阅兵仪式,在扬我国威、树我军威的同时,也时刻提醒我们抗战历史不容忘却!”刘鲜梅老人认真讲述起自己的亲身经历,回顾抗战时期参与百团大战的征兵和后勤补给工作的难忘往事,并对党和政府、会党组多年来对

抗战老同志无微不至的关怀表达了由衷的感谢。

杜亚玲对刘鲜梅在抗战时期积极投身革命的精神表示崇高敬意,并详细询问了刘鲜梅老大姐近期的生活和身体情况,祝愿她身体健康。杜亚玲指出,革命前辈在抗战时期,出生入死、浴血奋战,光辉事迹令人敬仰,他们为新中国的成立立下了不

朽功勋,是党和国家宝贵的财富。我们要关心照顾好抗战时期参加革命工作的离休干部的晚年生活,让她们更好地感受组织的温暖和社会的关心,更要牢记历史,充分发挥老一辈的革命精神和优良传统,奋力拼搏,开拓创新,推动湖南妇女儿童事业进一步发展。

巧手编织锦绣梦

全省手工编织职业技能创新创业大赛拉开帷幕

今日女报/凤凰网(记者 凌晴 通讯员 郑丽萍)手工编织小产品,妇女就业大舞台。为落实全国妇联、人力资源和社会保障部《关于支持妇女从事手工编织实现就业创业的意见》(妇字[2013]26号)精神,加快推进全省手工编织产业发展,促进妇女就业创业,即日起至11月,省妇联将联合有关部门,举办2015年湖南省手工编织职业技能创新创业大赛暨优秀作品展。

本次大赛由省妇联、省教育厅、省人力资源和社会保障厅、省文化厅、省旅游局、省总工会、团省委联合主办,湖南女子学院、湖湘女红专业委员会承办,今日女报/凤凰网传媒协办,省职业技能鉴定专家委员会提供技术支持。竞赛设刺绣类、编织类、饰品类、纸艺类(含剪纸、折纸、纸雕等竞赛项目)和综合类(含陶艺、雕刻、泥塑、环保创意制作等竞赛项目)5个竞赛类别。每个竞赛类别均设民间组和高校

组,其中民间组参赛对象为全省民间爱好者(包含民间手艺人、社会各界业余爱好者等),高校组参赛对象为普通高校有手工编织兴趣的教师和大学生。

大赛将分为市州预选赛、资格赛、全省决赛三个阶段进行。其中,全省决赛拟于11月下旬举行。竞赛评分采用百分制,选手总成绩由优秀作品展评和实际操作技能竞赛两部分得分构成,分别占总成绩的60%和40%。获得各类别各组别竞赛前3名且符合条件的优胜选手,将分别被授予“湖南省技术能手”、“优秀传统手工技艺传习者”、“湖南省五一劳动奖章”荣誉称号;35岁以下青年优胜选手,将由共青团湖南省委授予“湖南省青年岗位能手”荣誉称号;女民间爱好者、女教师优胜选手将由省妇联授予“巾帼建功标兵”荣誉称号,女大学生优胜选手将获“最美巧手”荣誉称号。比赛另设参赛队团体奖和参赛队优秀组织

奖,由竞赛组委会颁发奖牌,并给予一定奖励。

据悉,近年来,湖南省妇联致力推动妇女创新创业发展,促进全省手工编织产业有序发展,与省人力资源和社会保障厅联合下发《推动手工编织业发展促进妇女就业创业的意见》;投入经费近百万元,创建了省级妇女手工编织就业创业基地12个,其中张家界绣云土家刺绣有限公司成功创建全国妇女手工编织就业创业示范基地;依托手工编织基地、高等院校等开展了女大学生手工编织暨SYB培训班,培育了张绣云、刘颂松等为代表的一批“最美巧手”创业典型,带动了全省近20万城乡妇女创新创业、脱贫致富。我省将依托本次技能比赛,进一步挖掘民间优秀艺人,成立湖湘女红专业委员会,搭建妇女居家灵活就业创业大舞台。

(竞赛信息及动态发布平台:潇湘女性网 <http://www.hnwomen.org.cn/>)

去“四化”强“三性”

编者按:我们的群团组织应当如何去机关化、行政化、贵族化、娱乐化?要怎样坚持政治性、先进性、群众性?7月6日至7日,中央首次召开群团工作会议。根据中央要求,目前,湖南省妇联结合正在开展的“三严三实”专题教育活动,对照“四化”现象照镜子、查原因、找症结,在坚持“三性”的指导下,不断提高工作科学化水平,真正做到进万家门、访万家情、结万家亲。因此,今日女报特开辟《去“四化”强“三性”》专栏,旨在推介全省各级妇联组织在开展去“四化”、强“三性”工作过程中的有力做法和宝贵经验。

新邵:系统学习贯彻中央党的群团工作会议精神

今日女报/凤凰网(通讯员 黄红娟)8月28日,邵阳市新邵县妇联系统学习贯彻中央党的群团工作会议精神暨宣传工作会议召开。各镇乡妇联主席、县直机关各系统妇委会主任参加会议。会议学习了中央党的群团工作会议精神,并对去年以来的宣传工作进行总结,对下阶段工作进行部署。

据悉,一年来,该县妇联在

维权宣传、禁毒宣传、节能低碳宣传、文明创建等方面做了大量工作,自2006年起连续10年被评为全省妇联系统宣传工作先进单位。会议要求,今年全县各级妇联要加大宣传力度,营造良好工作氛围,重点做好男女平等基本国策、维权、禁毒、体育人才公益助学等工作的宣传。会议还表彰了一批全县妇联系统宣传工作先进个人。

妇联星空

益阳:举办“争当廉内助、树立好家风”主题活动

今日女报/凤凰网(通讯员 张晓萍 胡雪玲)8月26日,益阳市妇联与市纪委联合开展领导干部配偶“争当廉内助、树立好家风”主题体验系列活动,在职市领导配偶、正处级以上女领导干部共30多人参加了第一批活动。大家参观了益阳市反腐倡廉警示教育基地,听取了天心阅读

文化网总裁李静讲授的“温和的力量”——《我们仨》导读专题讲座。在座谈交流环节,大家积极发言,畅谈对此次活动的认识、收获和体会。本次主题体验活动分三批进行,8月27日、28日进行了市直有关单位领导配偶和县(市)四大家主要领导配偶体验教育活动。

郴州:开展倡导男女平等主题宣传活动

今日女报/凤凰网(通讯员 黄莉)今年是实施“男女平等基本国策”20周年,9月2日,郴州市妇联组织巾帼志愿者在北湖公园开展了以“倡导男女平等,促进文明和谐”为主题的宣传活动。活动中,巾帼志愿者们统一佩戴袖章,向广大市民发放《男

女平等基本国策》、《郴州市创建全国文明城市宣传资料》和环保袋共计800多份(个),通过广泛宣传男女平等基本国策、创文明城市知识,号召市民以家庭带动全社会共同参与,全面提升社会文明程度。

双牌:妇女干部暑期深入谈心

今日女报/凤凰网(通讯员 盘砾)9月1日,永州市双牌县2015年度妇女干部暑期谈心活动启动,来自全县各条战线和乡镇的46名妇女干部欢聚一堂,开展了一次思想交流、增进共识活动。双牌县委常委、组织部长、统战部长秦小国,县人民政府副

县长熊爱华出席。会上,大家敞开心扉,谈了自己在履行职责方面的情况,倾诉了思想上的困惑、工作中的困难,并就新形势下如何更好开展妇联工作提出了一些好的意见和建议。县妇联全体干部职工参加座谈。

汝城:“缘梦汝城”青年交友联谊活动热烈举行

今日女报/凤凰网(通讯员 朱卓林)为扩大青年交友渠道,引导青年树立健康向上的婚恋观,近日,郴州市汝城县开展“你的城 我们的家——缘梦汝城”2015年汝城县青年交友联谊会。

联谊会分为“CS对战”、“共同任务”、“幸福晚会”三个环节,来自全县机关事业单位60余名单身青年踊跃参与互动游戏,现场气氛轻松热烈。

隆回:“半边天”乐享“科技餐”

今日女报/凤凰网(通讯员 罗理力 彭晓)日前,邵阳市隆回县妇联举办农村妇女实用技术培训班,116名农村妇女参加包括养猪、辣椒种植、常用法律知识普及等内容的培训。近年来,隆

回县妇联先后举办了13期培训班,为广大农村妇女提供丰富多样的“菜单式”培训服务,培养了马玉珍、涂清香等在内的省市女科技致富示范户。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。